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ОСТАННІ НОВИНИ

Старовинний французький годинник та
порцеляна: на кордоні з Румунією зупинили
вивезення антикваріату

На Буковині правоохоронці запобігли можливому незаконному вивезенню за кордон
речей, які можуть становити культурну цінність. Інцидент стався пізно ввечері в
пункті пропуску "Красноїльськ" на кордоні з Румунією.

Через пункт пропуску "Красноїльськ" до Румунії прямувала громадянка України
1993 року народження. Жінка їхала мікроавтобусом. Під час перевірки
транспортного засобу прикордонники спільно з працівниками митниці звернули
увагу на речі, які перебували у багажному відділенні. Там виявили настінний
годинник XIX століття, імовірно виготовлений із позолоченої бронзи у
французькому стилі. Повідомляє ДПСУ.

Крім того, серед багажу знайшли два старовинні барельєфи, виготовлені з
порцеляни.

Оскільки виявлені предмети можуть мати культурну, історичну або антикварну
цінність, їх вилучили та передали на експертне дослідження. Саме фахівці мають
встановити походження речей, їхній вік та можливу цінність.

Читайте по темі: «На каву» ціною в мільярди: як митниця легалізувала фальшиві
сертифікати EUR.1

За фактом виявлення предметів представники митниці склали відповідний
протокол.
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Вселенського патріарха
Варфоломія до України після
удару по Лаврі
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митниця «втратила» 18 мільйонівмитниця «втратила» 18 мільйонів
доларів на квітковій контрабандідоларів на квітковій контрабанді

Контрабандний «хутровий» вантаж: наКонтрабандний «хутровий» вантаж: на
кордоні з Румунією затрималикордоні з Румунією затримали
українця зі 100 шкурками куницьукраїнця зі 100 шкурками куниць

Бізнес виграв суд у ТернопільськоїБізнес виграв суд у Тернопільської
митниці, яка намагалася штучномитниці, яка намагалася штучно
завищити податки на імпорт сировинизавищити податки на імпорт сировини

Зі зброєю через «зелений коридор»: вЗі зброєю через «зелений коридор»: в
Одесі суд оштрафував іноземця заОдесі суд оштрафував іноземця за
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контрабанди техніки на 100 тисячконтрабанди техніки на 100 тисяч
гривеньгривень

Суд Іспанії відкрив справу протиСуд Іспанії відкрив справу проти
експрем’єра Сапатеро черезекспрем’єра Сапатеро через
контрабанду коштовностей на 1,3контрабанду коштовностей на 1,3
мільйона євромільйона євро
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